

Нападающие:

Сергей Парастаев
 Вадим Пикунов
 Сергей Михневич
 Виталий Максимкин
 Сергей Конышев

Алексей Лунев
 Л. Курочкин
 А. Еремеев
 Юрий Ветлугаев
 Игорь Гаренских
 Сергей Сергеев
 Юрий Воробьев

В. Н. Турлыгин**Начальники команд;****А. А. Гаренских****мс А. Н. Козлов****Старшие тренеры:****В. П. Знарок****А. В. Кукушкин****В. Д. Калашников****ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 3 ИЮНЯ**

	И	В	Н	П	М	О
1. «Металлург» М.	6	4	2	0	8—3	10
2. «Крылья Советов» К.	6	3	1	2	11—3	7
3. «Локомотив» Ч.	6	3	1	2	11—6	7
4. «Дружба» И.-О.	4	3	1	0	5—0	7
5. «Зенит» И.	5	3	1	1	6—2	7
6. «Звезда» П.	5	3	1	1	8—6	7
7. «Химик» Д.	6	2	3	1	7—5	7
8. «Торпедо» Т.	6	2	3	1	9—10	7
9. «Динамо» К.	6	2	2	2	7—7	6
10. «Уралмаш» С.	5	1	4	0	8—5	6
11. «Рубин» К.	6	2	1	3	6—7	5
12. «Турбина» Б.	6	2	1	3	5—7	5
13. «Сталь» Ч.	4	1	1	2	4—8	3
14. «Уралец» Н. Т.	5	1	1	3	4—9	3
15. «Волга» Г.	6	0	3	3	4—14	3
16. «Гастелло» У.	4	1	0	3	4—8	2
17. «Торпедо» В.	6	0	0	6	3—10	0

Уважаемый товарищ!

Очередная игра на нашем стадионе состоится 7 июня.

ВСТРЕЧАЮТСЯ:**«МЕТАЛЛУРГ»****— «УРАЛМАШ» (Свердловск)**

Начало в 19 часов.

Цена 10 коп.

ФБ25342. 29.05.84 г. М-г. Т. 4746-1500.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН МЕТАЛЛУРГОВ
имени 50-летия ОКТЯБРЯ**
**ЧЕМПИОНАТ СССР
II ЛИГА, 2 ЗОНА**

«МЕТАЛЛУРГ» — «УРАЛЕЦ»
 (Магнитогорск) (Нижний Тагил)

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
3
ИЮНЯ**

1984 г.**Начало в 19 часов****г. Магнитогорск**

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ТАГИЛЬЧАНЕ!

Среди соперников «Металлурга» одним из самых постоянных являются наши сегодняшние гости. Достаточно сказать, что представители двух металлургических гигантов страны встречались в очных поединках два десятилетия и провели 40 официальных игр в чемпионатах страны.

Начало было положено еще в 1948 году, когда наши гости выступали под флагом «Дзержинска». Позже в 1958 году название команды гостей сменилось на «Металлург», а с 1962 года — на «Уралец». Но независимо от названия тагильские футболисты всегда играли в открытый футбол, который импонирует зрителям. Он приносил яркие победы и заставлял соперников играть с повышенной нагрузкой.

В истории команды наших гостей имеются 2 года, отмеченные самым большим успехом. Так, в 1964 г. в зональном розыгрыше по классу «Б» «Металлург» занял первое место. Через одиннадцать лет, уже в 1975 г. в классе «А» «Уралец» повторил успех, финишировав также во главе турнирной таблицы.

В целом же яркие годы в истории команды чередуются с менее яркими, а то и просто тусклыми.

За 29 сезонов выступлений в классах «Б» и «А» наши гости провели 950 игр, из которых 344 выиграли, 232 свели вничью и 374 проиграли. Забили в ворота соперников 1191 мяч, пропустили 1208.

«УРАЛЕЦ» В СЕЗОНЕ 1984 ГОДА

К юбилейному 30-му сезону выступлений в чемпионатах страны «Уралец» начал готовиться еще в декабре. Как заявил на страницах «Футбола—Хоккея» № 13 за 19 мая с. г.) в подготовительном периоде предпочтение отдавалось тренировкам на воздухе. За всю зиму только одно занятие было проведено в зале. Но заснеженное поле, хотя и хорошее, это не грунтовое. Вот почему в феврале «Уралец» выехал в Ленинабад. Третий этап подготовки был связан с Новороссийском, где «Уралец» принял участие в турнире на приз «Малая земля». Не скажешь, что тагильчане выступили в нем удачно — 8 место говорит само за себя.

Последний перед началом чемпионата учебно-тренировочный сбор «Уралец» провел в Адлере. Там были проведены 5 контрольных игр. Дважды наши гости встречались с белгородским «Салютом» — 1:2 и 1:1. Со счетом 2:0 была обыграна тульская команда «ТОЗ», разгромлен новосибирский «Чкаловец» 5:0 и нулевой ничьей закончилась игра с таллинской ФШМ.

Какие же изменения произошли в «Уральце» в сравнении с 1983 г.?

Во-первых, команду принял бывший наставник челябинцев В. П. Знайрок, с которым «Локомотив» занял первое место в зоне в 1982 году.

Новый старший тренер, придя в команду, не досчитался 5 игроков прошлогоднего сезона, получивших приглашение в свердловский «Уралмаш». Среди покинувших «Уралец» оказались 3 ведущих форварда В. Бerezин, Ф. Приходько и С. Ломбин, забившие в 1983 г. 22 и 29 мячей, принадлежавших всей команде. Пришлось с самого начала решать проблему комплектования состава. Если линия защиты и вратарь, не претерпевшие изменений, не нуждались в усилении, то полузащита, и, особенно, атака требовали новых исполнителей. Для этой цели были приглашены челябинцы М. Хвостов, А. Похлебаев и П. Ворожцов, нападающие пермской «Звезды» А. Лунев и ивановского «Текстильщика» Л. Курочкин.

Сезон для «Уральца» начался в Кирове. Наших гостей экзаменовал соперник, игравший еще в прошлом году в первой лиге. И тагильчане экзамен не выдержали — 0:1. А вот следующая игра в Горьком удалась. Забив один мяч и не пропустив ни одного, «Уралец» праздновал первую победу. Серьезным испытанием оказалась первая игра дома. Пришло играть с «Уралмашем» из Свердловска. Боевая получилась игра — 3:3.

Вот и гадай после этого, каковы нынче «Уралец»? Атакующий или защищающийся.

Бомбардиры «Металлурга» на сегодня:

Сергей Паастаев	— 3 мяча
Сергей Михневич	— 2 »
Вадим Пикинов	— 2 »
Александр Кукушкин	— 1 мяч

Сегодня встречаются:

«Дружба»	— «Торпедо» В.
«Сталь»	— «Химик»
«Звезда»	— «Волга»
«Зенит»	— «Динамо»
«Локомотив»	— «Уралмаш»
«Торпедо» Т.	— «Крылья Советов»
«Гастелло»	— «Рубин»

СОСТАВЫ КОМАНД:

«МЕТАЛЛУРГ»

Вратари:
Андрей Батов
Сергей Купцов

Геннадий Бабайцев
Константин Ильц

Защитники:
Василь Хайрутдинов
Юрий Худяков
Андрей Баранов
Александр Аполозов
Александр Шайдулин
Леонид Писарев
Владимир Михайличин

Олег Чазов
Сергей Норин
Сергей Ходырев
Николай Цветков
Александр Каменских

Полузашитники:
Станислав Чурилов
Виктор Ягольников
Сергей Шишкян
Александр Кукушкин

Михаил Хвостов
И. Белоногов
Александр Похлебаев
Навел Ворожцов